11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.01.2009 22:12:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.01.2009 17:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72155/answer/72156




YBaxaemnii 2Kens! IIpo6ieMa cuxonoruieckas - OTCYTCTBUE OIbITa, HEYBEPEHHOCTh B cebe, cTpax
U 0XUJaHUe Heynauu. [lepen oTBETCTBEHHBIM MOJIOBHIM akKTOM 3a 30-40 MuHyT npumute 50 mr
Buarper, Bce 6ymeT HOpMaibHO. He 3aIuKIvBaiTeCh Ha CUTyallud. YIadu.



